
15ый Международный Уральский Семинар
«РАДИАЦИОННАЯ ФИЗИКА МЕТАЛЛОВ И СПЛАВОВ»
Правила оформления тезисов
Тезисы должны быть подготовлены в текстовом редакторе MS Word (1 страница, включая иллюстрации и подписи к ним). Текст должен располагаться на листе формата А4 с полями: 15 мм сверху, 20 мм снизу, 30 мм слева и 15 мм справа. Используйте шрифт Times New Roman (Cyr), 12 пт. Пример оформления представлен в конце инструкции. Рекомендуется использовать данный файл в качестве шаблона при написании тезисов.
Основной текст отделяется от заголовочной части пустой строкой. Имя докладчика подчеркивается и в скобках должен быть указан адрес электронной почты. Рисунки и подрисуночные подписи, если имеются, вставляются в текст в режиме обтекания. Физические величины, обозначенные латинскими или русскими буквами, выделяются курсивом. Необходимо предоставить две версии тезисов - на русском и английском языках.
Имя файла тезисов должно содержать фамилию и инициалы докладчика латинскими буквами, индекс "e" или "r" (английский или русский, соответственно) и порядковый номер, если представляется несколько тезисов, например: IvanoAB_r.doc, SmirnovCD_r1.doc или SidorovEF_e3.doc. Файлы должны быть высланы электронной почтой до 15 ноября 2023 г. как Приложение (Attachment) в Секретариат Семинара (RadDamPhys@imp.uran.ru). Внимание! При отсылке тезисов, пожалуйста, в тексте Темы Сообщения укажите «Abstract». Участникам из России также необходимо прислать документы, разрешающие публикацию тезисов в открытой печати на наш адрес: Уральский Семинар, Д.А. Перминову, Институт физики металлов УрО РАН, 620108, ул. С. Ковалевской, 18, Екатеринбург, Россия.
Пример оформления тезисов:

название (14 пт., полужирный, по центру, все прописные, после 18 пт.)

А.В. Автор11, А.В. Автор22, Другие3 (12 пт., по центру)
1Наименование организации, город, страна автора1 (e-mail) (12 пт., курсив, по центру,)
2Наименование организации, город, страна автора2 (если отличаются)
3Перечислите в том же порядке все остальное (если отличаются)
Основной текст (12 пт., по ширине, отступ абзаца - 0.5 см, перед 6 пт).
Благодарности, поддержка (12 пт., по ширине, отступ абзаца - 0.5 см, перед 6 пт, курсив)

Литература (полужирный, по ширине, перед 6 пт)

[1] Author A.U., Snezh. Rev. т.23 (1995), №1, с.983 (12 пт., по ширине, перед 6 пт, название журнала или кники – курсивом, номер тома - жирным)
[2] Author A.U.,  in Snezhinsk Physics, ed. Goshchitskii B.N., Nauka, Ekaterinburg, 1995, p.101

