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ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ОТВЕТСТВЕННЫХ ЗА ПРИЕМ ИНОСТРАННЫХ СПЕЦИАЛИСТОВ

Ответственный за прием во время визита иностранных специалистов делает копии их действующих виз на въезд в Российскую Федерацию и миграционных карт 
Во время визита иностранных учёных (специалистов) ответственный за приём принимает меры по обеспечению соблюдения ими порядка пребывания в Российской Федерации в части соответствия заявленной цели въезда в Российскую Федерацию фактически осуществляемой деятельности, а также их своевременного выезда за пределы Российской Федерации.
Если в ходе приёма иностранных граждан произошли отклонения от ранее намеченной программы, руководитель принимающего подразделения служебной запиской на имя директора Центра, согласованной с заместителем директора Центра по безопасности, представляет подробные сведения о причинах отклонений и материалах, дополнительно переданных иностранным гражданам.
Вход иностранных граждан на территорию Центра, их перемещение по территории Центра разрешается только в сопровождении ответственного за приём. 

Для обеспечения прохода в здание Центра (обособленного подразделения) соответствующему должностному лицу от руководителя принимающего подразделения или ответственного за приём подаётся служебная записка, согласованная с начальником дежурно-диспетчерской службы Центра.
Запрещается оставлять иностранных граждан без сопровождения в кабинетах, коридорах, холлах зданий Центра. 
Иностранным гражданам запрещается посещение рабочих помещений Центра, не предусмотренное программой пребывания.
Иностранным учёным (специалистам), проводящим в Центре в установленном порядке научные исследования, предоставляются рабочие места на базе персонального компьютера, не входящие в локальные сети Центра. При необходимости предусматривается возможность автономного подключения персонального компьютера к сети Интернет. 



